
Hellweg Events 

Jürgen Heimann 

Kunde 

Vorname 

Anschrift 

Dienstleistung 

Veranstaltung 

Datum 

Preis 

Auf den Strickern 12 

59590 Geseke 

Mobil: 0170 / 417544 3 

Email: info@hellwegevents.com 

Nachname 

Email 

Telefon 

Ort 

Uhrzeit 

Ist die Foto-/ Video Aufzeichnung/ Mitschnitte gestattet? Q Ja O Ja, nur für den Kunden O Nein 

Die Gage bzw. Honorar richtet sich nach dem im Vorgespräch verhandelten Preis. 
Im Preis enthalten: 

1. DJ + Equipment ab ____ Uhr bis Open-End - Ihr DJ ist 
(Abweichungen, welche die abgemachte Spieldauer am Veranstaltungstag erhöhen werden pro angefangen "Überstunde" mit einer Stundenpauschale berechnet.) 

2. Eventtechnik (Ton-, Licht-, Foto- & weitere Technik) 
(falls mehr Technik verwendet wird, erhöht sich der Preis anhand unserer Mietpreisliste und der zusätzlichen Aufbauzeit) 

3. Auf- und Abbaukosten sowie Transport 

4. Fotografie Paket _________ von ___ bis ___ Uhr - Ihr Fotograf ist ______ _ 



1.) Vertragspartner 
Nachstehende Allgemeine Geschäftsbedingungen ge lte n für d ie Vertragsverhä lt nisse zwische n 

der Firma H e il weg Eve nts und se in en Vertragspartn er (Ku nden). 

2.) Allgemeines 
Die Firma H e il weg Eve nts und ihr DJ verpfli chte n sich be i ih rem En gagement sich de n 

ortsüb li chen Anforderungen anzupasse n und ih r Bestes zu le iste n. Auf Wu nsch auch mit 

anl assgemäßer Kleidung. 

3.) Rücktritt vom Vertrag 
Ein Rücktritt se ite ns des Kunden ist möglich, jedoch werde n dann Ausfa ll koste n w ie fo lgt berechn et: 

• Bis 6 Monate vor Vera nsta ltu ng w ird ke in e Stornogebühr verrech net. 

• Ab 6 Monaten vor Vera nsta ltu n g werde n1 0 % des Pre ises a ls Stornogebüh r verrechn et. 

• Ab 3 Monaten vor Vera nsta ltu n g werde n 30 % des Pre ises a ls Stornogebühr verrech net. 

• Ab 1 Monat vor Vera nsta ltu ng werde n 50 % des Pre ises a ls Stornogebühr verrechn et. 

• Ab 2 Wochen vor Vera nsta ltu ng werde n 100 % des Pre ises a ls Stornogebüh r verrechnet. 

So ll te es n ach Absagen se ite ns des Kunden zu e inem Auftrag an e in en anderen T erm in komme n , w ird der derze it ige Arbeitsaufwand und d ie 

angefa ll ene n Kosten in Rechnung geste ll t. 

Ein Rücktritt se itens der Firma H e il weg Eve nts ist nu r möglich durchh ö here Gewalt w ie z. B.: 

• technisch bed ingte Ausfälle 

• Krankheit/ Unfa ll 

• T od 

In d iesem Falle w ird durch d ie Firma H e il weg Eve nts g le ichwert iger Ersatz geste ll t A nso nste n za hl t d ie Firma dem Ku nden, a ls Entschäd igun g, das 

vere in barte H o norar. 

4.) Haftung 
Für Person en- und Sachschäde n wä hrend e iner Vera nsta ltu ng haftet ausschli eß li ch der Vera nsta lter, sowe it der Sch aden ni cht durch 

grobfahrläss iges oder vorsätz li ches Verha lte n durch d ie Firma He ilweg Events verursacht worde n ist . Für Sch äden an Equipment und 

Musikdatenträgern vom DJ, d ie wä hre n d der Vera nsta ltu ng durch 

Gäste fa h r läss ig, grob fa hr läss ig oder vorsätz lich verursacht werde n, haftet der Vera nsta lter. Im Falle e in es Schadens durch Gäste werde n d ie 

Person a lie n des Sch adenverursachers/ der Schadensverursacher sofort und o hn e Verzögeru ng mitgeteilt. 

Sofern d ie Firma H e il weg Eve nts durch ni cht vo n ihm zu vera ntworte n de Umstände und äußere Einf lü sse (hö here Gewalt, Naturkatastrophen, 

beh örd li ch e Anordnung, Betriebsstörungen be im Vera nsta lter, Stromausfa ll - oder Stromschwa n ku ngen etc.) d ie vere inbarten Le istu n gen ni cht 

erbringen ka nn , hat der Ku n de ke in Recht auf Rücktritt vom Vertrag, ke in en A nspruch auf Sch adensersatz, ke in Recht auf Zurückhaltung e iner 

Zahlung. 

5.) Zahlung 
Ich b itte Sie den ausgehan de lte n Betrag o hn e Abzug und aussch li eß li ch an d ie Firma He il weg Events d irekt vorzu ne hmen, akzept iert w ird: 

• Barzahlung vor/ wä hre n d/ am unmittelbaren En de e iner Vera nsta ltu ng oder späteste ns 7 Werktage nach Vera nsta ltu ngsen de 

• Überwe isu ng 

Unstimmigkeiten mit Le istu ngen müssen sofort und d irekt vor Ort besproche n werde n. Es beste ht im N achhine in ke in Recht auf Abzüge oder 

Rückhalt der vere inbarten Gage. 

6.) Parkplatz/ Zufahrt 
Für das e in - und aus lade n der Anlage/ des Equ ipments ist für fre ie Zufahrt zum Vera nsta ltu ngsort zu sorgen. Ein Pkw-Parkp latz in der Nähe des 

Auftrittsortes ist vom Vera nsta lter zu gewährle iste n. 

7.) Aufzeichnungen von Videos/Fotos 
Unter Ein verstä nd nis des Kunden erste ll e ich Aufzeichnungen und Mitschnitte vo n der Vera nsta ltu ng, we lche ich eve ntue ll zu Werbezwecke n auf 

unserer Internetpräse nz veröffe nt li ch en würde. 

Datum und Unterschrift des Kunden Datum und Unterschrift Firma Heilweg Events 
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